Материально-техническая база МБУ «ЦБС»

Централизованная библиотечная система Кемеровского муниципального округа объединяет 29 библиотек (из них 5 модельных), расположенных в поселениях Кемеровского муниципального округа. Общая площадь библиотек составляет 2117 кв.м. 
[bookmark: _GoBack]В отдельно стоящих зданиях находится 8 библиотек. Помещения оборудованы пожарной сигнализацией, системами водо, тепло и энергоснабжением, санузлами.
Все библиотеки имеют вывески с наименованием учреждения, адресом и режимом работы; оснащены информационными стендами с планом библиотеки, перечнем предоставляемых услуг, прейскурантом цен на услуги, нормативно-правовыми документами. 
В библиотеках созданы комфортные условия для посетителей: укомплектованы мебелью и стеллажами для хранения книжного фонда; подключены к сети Интернет, оснащены современным оборудованием. Компьютерный парк ЦБС состоит из 95 ПК; копировально - множительной техники  78 единиц; фото и видео - проекционного оборудования 40 единиц. Библиотечный фонд МБУ «ЦБС» составляет 157214 экземпляров. 
Учреждения осуществляют деятельность по оказанию услуг разным возрастным категориям населения.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности библиотек МБУ «ЦБС», функционирует официальный сайт, отправить сообщение можно на электронную почту: cbisi@mail.ru.

  

